



# 亞視收益大躍進仍虧損

# 529台慶

# 廣告頒獎禮一起搞



領高層鄭偉強(左起)、鄭凱迎、梁家榮、葉家寶和鄧儒宗向藝員和大眾拜年



▲鮑姐(右起)、鵬哥、肥媽和劉錫賢齊出席亞視新春團拜



亞視一姐黎燕珊出席新春團拜

亞視昨日舉行新春團拜，一眾高層包括行政總裁胡競英、行政總裁特別助理暨亞視企業總經理鄧儒宗、高級副總裁(公司發展及對外事務)鄭凱迎、高級副總裁(新聞及公共事務)梁家榮、高級副總裁(製作)鄭偉強及副總裁(項目推廣及公關)葉家寶等，除了向一眾藝員及傳媒祝賀新春，胡競英並大派利是，之後大家又聚餐聯誼，而出席的藝員有鮑起靜、盧海鵬、黎燕珊、肥媽(Maria Cordero)、劉錫賢、姚佳雯、顏子菲及戚黛黛等。

### 有意再辦亞洲先生

談及亞視的來年製作，葉家寶表示除了現時已全力推動的音樂節目之外，來年亞視將繼續推出多個大型節目，包括四月有《香港電影金像獎頒獎典禮》、五月的《2010十大電視廣告頒獎典禮》會與「529」台慶一齊搞，新推出有七月的「亞洲新姐競選」及年中舉行的「感動香港頒獎典禮」，後者旨在表揚香港的好人好事，以帶出「愛與希望」，而十一月有「亞姐競選」，同時亦打算再舉行「亞洲先生競選」

，再者現時亦在洽洽《亞洲電影大獎頒獎禮》的播映權。至於劇集方面，雖然會以播放韓劇為主，但年前製作的《法網群英》及《勝者為王》將於今年播出，亦會再製作劇集，除起用亞視基本藝員之外，還會因應需要找外援演員，但不會再簽太多藝人加盟，至於幕後人員亦會因應需要而增加人手。

### 跟唱片公司合作無間

對於《電視廣告頒獎典禮》將融合台慶一起舉行，可擔心被指怪力亂神？葉家寶道：「完全不會，台慶不外乎唱歌及綜藝環節，今次用主題性來製作就更有意思。」至於有傳在內地從事地產業務的王征入股亞視？葉家寶直言未有消息，等落實了就會公布。他又謂亞視去年業績好好，雖然仍有虧蝕，但廣告方面已達標，而且有大進步。問到亞視與各大唱片公司未來可有什麼合作計劃？葉家寶指大家是合作無間，只要歌手與無線沒簽約，亞視就會全力支持，除了可亮相亞視一些基本節目，有需要亦可以為歌手拍特輯。



▲姚佳雯出席亞視新春團拜



▲顏子菲出席亞視新春團拜

## 郭羨妮嚴格挑選終身伴侶



郭羨妮表示現時選擇終身伴侶，非常嚴格

郭羨妮(Sonija)昨日出席廚房品牌Boni記者會，她透露農曆新年放假和休息了一陣子，現時單身的她，情人節很寂寞嗎？她表示不寂寞，因為有很多朋友陪伴她，不過朋友都是一雙一對，自己也有點形單隻影的感覺。問到現時有否追求者？她表示沒有，也不覺得有，她表示現在也不恨拍拖，這個沒拖拍的境界也很開心。問她是否曾經歷不好的愛情經驗留下陰影？她說：「沒有，只是我未遇到適合的人選，現在我選擇終身伴侶要求更嚴謹，不可以小家、不可以花女人錢，還要愛惜老婆。」她還笑言最好是經濟穩定和入得廚房啦。Sonija透露三月中會接拍新劇，她說：「之前農曆年，我已趁機會休息、行山、騎馬和做運動鍛煉身體。」Sonija表示剛踏入虎年，已有幾個活動邀請她出席，昨日活動的酬勞也有五位數字，十分滿意。此外，對於財政預算案寬減二〇〇九至一〇年度稅項，她覺得稅一定要交，當然想交少一點，對她個人來說，賺得多就交得多，自己也想交得多，代表賺很多啦。

## 馬仔法拉拍婚紗照互相催婚



馬仔(右)和法拉拍婚紗廣告，感覺親切

馬俊偉與陳法拉曾合作多齣劇集，日前二人拍婚齊溫真銀，獲羅浮宮婚紗攝影公司邀請，拍攝新一輯婚紗宣傳照，二人在拍攝期間不忘互相催婚，十分搞笑。拍攝當天，氣溫只有七度，但二人也十分發財，賺到一筆廣告費。她稱與馬仔拍照時經常講笑話，但只有他們才知道，不過拍到最後一輯相時，法拉發覺自己在發燒，但也沒有辛苦感覺，回家睡了十多小時，又沒有事。

### 感覺親切沒尷尬

馬俊偉表示六年前已為該公司拍婚紗照，這次換了新拍檔法拉，感覺很新鮮，他說：「我和阿妹(法拉)多次合作拍劇，一早已很有默契，所以扭着她拍照，沒有尷尬感，拍出來的感覺很溫馨，我都好滿意。」法拉表示平日拍劇很少穿婚紗，這次與馬仔合作很有意思，他們都在新年發大財，賺到一筆廣告費。她稱與馬仔拍照時經常講笑話，但只有他們才知道，不過拍到最後一輯相時，法拉發覺自己在發燒，但也沒有辛苦感覺，回家睡了十多小時，又沒有事。馬俊偉會透露有結婚念頭，法拉在拍照時也不忘關心對方，不停追問其婚期，法拉笑說：「我聽到你說結婚，才配合你講幾句！」馬仔即笑問法拉婚期，她只是笑而不答，馬仔說：「我等你嫁了，我先娶，如果你嫁了，我這個做大舅，可要掛一條褲在門口，要你跨過褲襠才准出門。」

## 家燕姐孖仙杜拉雲頂爆騷

薛家燕與仙杜拉在農曆年三十晚應邀到雲頂演出，全場爆滿，導致雲頂大塞車數小時，但賭場老闆卻十分高興，還邀請她們添食。對於今次與仙杜拉首次合作，家燕姐表示因早前在《富貴門》中她扮演「阿哥哥Sister」，有「筷子姊妹花」的影子，而仙杜拉是真正的「筷子姊妹花」之一，因而邀仙杜拉一起登台。雖然二人是首次合作，仙杜拉亦很久沒演出，但當晚她們仍擦出了火花，所以當地娛樂商都想再請她們登台，更想請仙杜拉開個唱。至於家燕姐昨日又起程飛新加坡，今日她自己會先演一場，周六再聯同仙杜拉、葉振棠、張德蘭、青山合演一大型表演。而香港及內地的娛樂商，有見她們在雲頂演出大受歡迎，亦想邀她們回來演出，但家燕姐坦言自己暫時不會在港開演唱會，因為壓力太大，而且自己不是職業歌手，所以綵排需時，她不想太辛苦，但若仙杜拉答應在港開個唱，她就可以幫手做嘉賓。她又表示與仙杜拉合作得好開心，仙杜拉的歌藝和現場的鬼馬演出十分精采，還教家燕姐很多唱歌技巧。而多年未有演出的仙杜拉，亦覺得今次得到很大的滿足感。



家燕姐(右)和仙杜拉首次合作到雲頂開騷

## 周麗淇身手靈活勝Fans

周麗淇(Niki)早前與fans團年，fans還親手做了心形曲奇餅送給她，令她開心又感動。之後她就與fans大玩遊戲，包括「有口難言」及「打機遊戲」，想不到文靜的她，玩起來卻相當活潑及動作靈活，最後她更在兩個遊戲中勝出。期間Niki又親手將之前從日本帶回來的陶瓷蘋果上色及寫上祝福語，用來給fans作大抽獎的禮物，令fans十分開心，因大家都希望自己可以收到這份幸福的禮物。是次聚會除了香港fans外，還有一些fans專程由內地來港，令Niki覺得他們很有心，萬分感激，但又覺得有些對不起他們，因她一直沒時間到內地與fans聚會，所以承諾有時間將盡快到內地與其他fans聚會。而內地fans中，有一個從大良來的專誠帶了一盒「大良雙皮奶」給Niki補補身，她接收時不禁哈哈大笑，但亦多謝對方的體貼，並覺得補一下也不錯。至於Niki的新年願望是工作順利、身體健康，今年可拍多些電影及電視劇，但fans就笑她應該祝自己快些找一個男朋友。



Niki跟fans聚會，收到不少禮物

Channel guide for various TV stations including 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國圖衛視中文台, 美亞電影台, 美亞電視台, and 有線電視. Lists programs like 06.00 公私三文治, 06.25 新聞看地球, 06.30 香港早晨, etc.